



Государственная служба статистики огласила цифры, характеризующие ситуацию в сфере грузоперевозок. Цифры в отрасли не поражают, тарифы на грузовые транспортные перевозки продолжают медленно расти, постепенно грузооборот возвращается к показателям, которые были зафиксированы до кризиса.

Автотранспортные перевозки

Как сообщает Федеральная служба госстатистики, предприятия по автотранспорту (это и юридические организации, и индивидуальные предприниматели, которые занимаются перевозками грузов) перевезли количество груза больше на 15 %, если сравнивать с прошедшими годами. В результате чего объем перевозок достиг показателя 42 миллиона тонн. Был отмечен рост и внутри периода. Итак, прирост в абсолютном выражении составил около 14 млн. тонн. Относительно грузооборота можно сказать, что он вырос примерно на 22%, а это 11,5 млрд. тонно-километров.

На основании данных, предоставленных комитетом, эксперты рынка отмечают, что грузоперевозки возвращаются к показателям докризисных времен. Минувший год стал провальным для компаний, занимающихся автотранспортом, количество грузоперевозок уменьшилось на четверть. Грузооборот был сокращен при этом на 10 %.

Грузоперевозки сегодня

Сегодня доставка грузов автотранспортом возвращает свои позиции. Пока рано говорить о достижении показателей, полученных в 2008 году, но эта сфера продолжает

Грузоперевозки снова ожили - Доставка грузов

Автор: Administrator
25.01.2015 15:01 -

набирать обороты. Именно по этой причине и растут тарифы на автомобильные грузоперевозки. Следует отметить, что увеличение цен протекает не с таким большим рвением, как увеличение количества грузоперевозок. В целом в течение четырех месяцев рост тарифов составляет более полутора процентов. Если говорить о ежемесячном росте, то поднятие цен на перевозки автотранспортом составляет около 0,3 %. Повышение стоимости перевозок железнодорожным транспортом приостановилось: если общий рост тарифов в начале года достигал 10 %, то уже в середине года стоимость оставалась неизменной.